



Следственными органами проводится проверка по факту отравления семьи угарным газом



В следственном отделе по городу Карабулак следственного управления СК России по Республике Ингушетия организовано проведение доследственной проверки по факту доставления в лечебное учреждение семьи из шести человек с признаками отравления угарным газом.

Установлено, что 26 февраля 2023 года в ночное время в квартире многоквартирного дома, расположенного по улице Осканова города Карабулак Республики Ингушетия, вследствие утечки угарного газа, произошедшей в результате отсутствия тяги в дымоходе газовой колонки, пострадала семья из шести человек: 34-летняя женщина и её пятеро малолетних детей в возрасте от 1 до 8 лет. Пострадавшие доставлены в больницу, где им оказывается необходимая медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и следователи-криминалисты, с участием специалистов проводится осмотр места происшествия, проводятся иные неотложные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1769860>